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Доказ порожньої могили! 

Матвій 28:1-20: «Наприкінці суботи, 

коли почало розсвітати до першого дня тижня, 

прийшла Марія Магдалина й інша Марія 

подивитися склеп. 

2 І, ось, стався великий землетрус: бо 

ангел Господній зійшов з неба, і підійшов і 

відкотив камінь від дверей, і сидів на ньому. 

3 Вид його був подібний до блискавки, і 

ковдра його біла, як сніг: 

4 І через страх його, стерегучі 

затремтіли, і стали як мертві. 

5 Ангел відповів і сказав жінкам: бо я 

знаю, що ви шукаєте Ісуса, який був розіп'ятий. 

6 Його немає тут: бо він воскрес, як 

сказав, Підійдіть, подивіться місце, де лежав 

Господь. 

7 І йдіть швидко, скажіть учням його, що 

він воскрес з мертвих; і, ось, він йде попереду вас 

в Галілею; там його побачите: ось, я сказав вам. 
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8 І вони швидко віддалилися від склепу зі 

страхом і радістю великою; і побігли 

сповістити учнів його. 

9 І коли вони йшли розповісти учням 

його, Ісус зустрів їх, кажучи, Всім привіт. І вони 

підійшли і трималися за ноги його, і поклонялися 

йому. 

10 Тоді сказав їм Ісус, Не бійтеся: підіть, 

скажіть братам моїм, щоб йшли в Галілею, і 

там вони побачать мене. 

11 Коли вони йшли, деякі з них увійшли в 

місто, і оголосили головним священикам все те, 

що сталося. 

12 І коли вони зібралися зі старійшинами і 

провели нараду, вони дали солдатам багато 

грошей, 

13 Скажіть, Його учні прийшли вночі і 

вкрали його, поки ми спали. 

14 І якщо це дійде до вух правителя, ми 

переконаємо його і вас убезпечимо. 



4 
 

15 Тож вони взяли гроші і зробили, як 

навчені були: і слово це зазвичай говориться 

серед юдеїв до цього дня. 

16 Тоді одинадцять учнів пішли в Галілею, 

на гору, куди призначив їм Ісус. 

17 І коли побачили його, поклонялися йому: 

але деякі засумнівалися. 

18 І Ісус підійшов і сказав їм, кажучи, Дана 

мені вся влада на небі і на землі. 

19 Ідіть тому, і навчіть всі нації, хрестячи 

їх в ім'я Отця і Сина, і Святого Духа: 

20 Вчачи їх дотримуватися всього, що я 

заповідав вам: і, ось, я з вами завжди, навіть до 

кінця світу. Амінь.» 

У Матвія 28 говориться про воскресіння Ісуса. 

Ми можемо підійти до цієї теми багатьма різними 

шляхами, але я вам перерахую лише деякі. 

Вірш шостий: Його немає тут! Він воскрес! 

Але в цьому воскресінні ми маємо велике 

здійснення, чудове зцілення. 
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Тут звучить прекрасне запрошення! 

Заметьте- «Ідіть і скажіть!» 

Тут прекрасний посил! Ми маємо чудо 

воскресіння, його значення і звістку про нього. 

• Ми маємо дане запрошення. 

• Ми маємо необхідну увагу. 

• Ми маємо емоційне захоплення. 

• Ми маємо дану інструкцію. 

Є стільки речей, які потрібно сказати про 

порожню могилу! 

1. Це був день, коли страх був 

нейтралізований: страх від руйнування 

смерті, страх від панування гріха, страх 

дилеми життя. Ми знаємо, що Ісус 

видалив страх. Вірш 5 і 6 - «Не бійтеся, 

бо я знаю, що ви шукаєте Ісуса, який 

був розіп ятий. Його немає тут: бо 

він воскрес.» 

З воскресінням Христа ми маємо багато 

речей, які нас підбадьорюють і мають величезне 

для нас значення. 
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Давайте подивимося в Матвія 28:6: «Його 

немає тут: бо він воскрес, як сказав, Підійдіть, 

подивіться місце, де лежала Господь.» 

Я хотів би проповідувати про те, як вони 

прийшли, заглянули в могилу і побачили, що вона 

порожня.  

1. Воскресіння Ісуса Христа - це 

фундаментальна доктрина того, у що 

ми віримо. Без Його воскресіння, Його 

смерть не мала б значення, бо Він 

обіцяв померти і воскреснути на третій 

день. 

2. Біблія говорить нам про шість відомих 

передречень, які Ісус зробив щодо 

свого воскресіння. 

 

Подивіться в Івана 2:19: «Ісус відповів і 

сказав їм, зруйнуйте храм цей, і в три дні я 

споруджу його.» 

Вони тоді думали про храм Соломона, 

який стояв перед ними. 
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Вірші 20-21- «Тоді сказали юдеї, Сорок і 

шість років цей храм будувався, і ти в три дні 

зведеш його? 

21- Але він говорив про храм тіла 

свого.» 

Подивіться у Матвія 12:40: «Бо як Йона 

був у чреві кита три дні і три ночі; так і Син 

людський буде в серці землі три дні і три ночі.» 

Вони хотіли знамення і це єдиний знак, 

який буде їм дано! У чому воно полягало? Це 

смерть, поховання і воскресіння. Багато людей 

сьогодні шукають знамення, але Ісус сказав: «Рід 

злий і перелюбний шукає знамення...» 

Він говорить про знамення, яке 

необхідно, щоб зрозуміти Його смерть, поховання і 

воскресіння. 

• Ісус використовує історію з Йоною як 

ілюстрацію! 

Іван 10:18: «Ніхто не бере її у мене, але 

я сам вважаю її. Маю владу покласти її, і владу 

маю взяти її знову. Цю заповідь отримав я від 

Отця мого.» 
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Подивіться у Матвія 16:21: «З того часу 

Ісус почав відкривати своїм учням, що він 

повинен йти в Єрусалим, і багато чого 

витерпіти від старійшин і головних священиків і 

книжників, і бути убитим, і третього дня 

воскреснути». 

Він передрікає про своє воскресіння. 

Подивіться у Матвія 17:22-23: «І коли вони 

перебували в Галілеї, Ісус сказав їм, Син людський 

відданий буде в руки людські: 

23 І вб'ють його, і третього дня він 

воскресне. І вони надзвичайно засмутилися.» 

Ісус мав силу воскресіння. 

Матвій 20:18-19: «Ось, ми сходимо в 

Єрусалим; І Син людський буде відданий головним 

священикам і книжникам і вони засудять його на 

смерть. 

19 І віддадуть його язичникам на 

знущання, і бичування, і розп'яття: і в третій 

день він воскресне.» 

Коли Ісус говорить, що йде в Єрусалим, в 

одному євангелії говориться, що Він спрямував свій 

погляд на Єрусалим. Ісус знав, куди йому треба йти! 
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У Дії 2 Він відданий «певній пораді про 

Бога». Кажуть, що Його "взяли й нечистими руками 

розіп’яли й убили! " 

Я хочу, щоб ви розуміли щось про 

воскресіння Христа: 

1. Факт порожньої могили. 

2. Проголошення вести про порожню 

могилу! 

3. Причина порожньої могили! 

4. Результат порожньої могили! 

I. Факт порожньої могили. 

Матвій 28:6: «Його немає тут: бо він 

воскрес, як сказав. Підійдіть, подивіться місце, 

де лежав Господь.» 

Учні побачили порожню могилу і пелени 

лежать, побачили камінь відвалений. Я хотів би 

дати вам 6-ти кратний доказ факту Христового 

воскресіння: 

1. Порожня могила - «Його немає тут, бо 

він воскрес!» 
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У Луки 24:3 говориться: «Увійшли й не 

знайшли тіла Господа Ісуса». Це вказує на той 

факт, що могила була порожня. 

2. Камінь був відвалений. 

Подивіться в Матвія 28:2: «І, ось, стався 

великий землетрус: бо ангел Господній зійшов з 

неба, і підійшов і відкотив камінь від дверей, і 

сидів на ньому.» 

Ми також знаходимо жінок у Луки 24. 

Подивіться в Луки 24:1-3: «У перший же день 

тижня, дуже рано вранці, прийшли вони до 

склепу, несучи прянощі, які приготували, і з ними 

деякі інші. 

2 - Вони знайшли камінь відкаяним від 

склепу. 

3- І увійшли, і не знайшли тіла Господа 

Ісуса.» 

У першому євангелії говориться: «хто 

відвалить камінь?» Це турбувало учнів. Але пізніше 

вони виявили, що про це не варто було 

турбуватися, оскільки це вже було зроблено! 

Пам’ятайте, камінь відкачано не для того, щоб 
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випустити Ісуса, але щоб впустити жінок всередину 

могили. 

Пам'ятайте: Ісус з’явився учням після 

свого воскресіння, коли двері були замкнені. Він 

з'являється в приміщенні, де двері замкнуті на 

замок. Йому також не потрібно було відвалювати 

камінь, щоб знову воскреснути! 

3. Свідчення живих очевидців. 

Не тільки в той момент вони пішли 

свідчити про воскресіння Христа. Протягом усієї 

книги Діянь апостолів говориться, «кого Бог 

воскресив з мертвих!» 

Подивіться в Дії 2:24: «Якого Бог 

воскресив, перервавши болі смерті: тому що 

неможливо було, щоб він був утриманий нею.» 

Діяння 3:15: «І вбили Князя життя, 

якого Бог воскресив з мертвих; чого ми є 

свідками.» 

Діяння 4:10: «Нехай буде відомо вам 

всім, і всьому народу Ізраїлю, що ім'ям Ісуса 

Христа з Назарета, якого ви розіп'яли, якого Бог 

воскресив з мертвих, саме їм людина ця стоїть 
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тут перед вами здорова.» (Тоді вони зціляють 

людину, яка сиділа біля воріт храму). 

Діяння 4:33: «І з великою силою давали 

апостоли свідоцтво про воскресіння Господа 

Ісуса: і велика благодать була на всіх них.» 

Діяння 10:39-40: «І ми свідки всього, що 

зробив він і в землі юдейській, і в Єрусалимі; якого 

вбили і повісили на дереві: 

40- Його Бог воскресив у третій день, і 

показав його відкрито;» 

Діяння 13:37: «Але той, якого Бог 

воскресив, не побачив тління». 

Діяння 17:31: «Тому що він призначив 

день, в який буде судити світ за праведністю за 

допомогою тієї людини, яку він поставив; про 

якого він дав упевненість усім, у тому, що 

воскресив його з мертвих.» 

Діяння 26:23: «Що Христос повинен 

постраждати, і бути першим, який повстане з 

мертвих, і сповістити світло народу, і 

язичникам». 
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Ефесянам 1:20: «Який він впливав у 

Христі, коли воскресив його з мертвих, і посадив 

по праву руку свою в небесних місцях». 

Все це показує зміну в житті цих свідків, 

які є очевидцями Христового воскресіння. І потім 

настає зміна Його послідовників: у них була мертва 

віра. 

Пам’ятайте, коли Ісус помер, вони всі 

залишили Його і втекли? Багато з них, по-людськи 

кажучи, були засмучені, вони відчували себе так, 

ніби світ прийшов до кінця, ніби з Його смертю все 

закінчилося. Все це тому, що вони ще не повірили в 

Його воскресіння. 

Вони були змінені після Його явища ім. 

їхня мертва віра була виведена з могили разом з 

Ним. 

Ви бачите тепер, що Христос, який був 

розп'ятий, живий! Він є ім. Є різниця, коли ви 

дивитеся на зречення Петра в контрасті з тим, як він 

поводиться під час п'ятдесятниці, проповідуючи 

трьом тисячам, які в результаті рятуються! Ви 

бачите контраст в його діях і житті. 
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Подивіться в Матвія 28:1: «Наприкінці 

суботи, коли почало розсвітати до першого дня 

тижня...» Це був світанок нового дня. Кажуть, що 

найтемніший час доби - перед самим світанком. 

Тоді ми погано думаємо про захід нового життя. 

Нове життя для Ісуса - це обіцянка 

нового життя для тебе і мене. Петро каже: «Ми 

народилися заново, для живої надії, завдяки 

воскресінню Христа». Народжуючись заново, ми 

маємо живу надію, засновану на Його воскресінні. 

Коли почало світити, тоді почався Новий 

Завіт (Завдяки воскресінню Христа). 

Це день обіцянки нашого воскресіння. З 

усіма випробуваннями і стражданнями в нашому 

житті Він обіцяє, що воскресить нас, як і сам був 

воскрешений. 

Відбувається зміна його послідовників, 

кожного віруючого повсюдно у світі. Хто ці 

послідовники? Як їх було змінено? Вони були 

народжені заново. По тому ж факту Христового 

звільнення заради наших помилок і воскрешеного 

знову для нашого виправдання. 
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Ми з вами є результатом порожньої 

могили. Ви не були б тут сьогодні, якби не повірили 

в Христову смерть, поховання і воскресіння! Більше 

того, ви не були б врятовані. 

Римлянам 10:9: «Якщо вустами будеш 

сповідувати Господа Ісуса, і в серці твоєму 

вірити, що Бог воскресив його з мертвих, то 

спасешся.» 

Не тільки пуста могила, не тільки камінь 

відвалений, свідки в книзі Дії і змінені 

послідовники в момент воскресіння. (Матвій 28:1: 

«...до першого дня тижня»). 

Подивіться у Дії 20:7: (Учні - це врятовані 

люди.) «І в перший день тижня, коли учні 

зібралися для переломлення хліба, Павло 

проповідував їм, готовий вирушити наступного 

дня; і продовжував свою промову до півночі.» У 

перший день тижня врятовані люди зібралися 

разом для заломлення хліба. Зауважте, це 

відбувається в перший день тижня. Ми називаємо 

його днем Господнім, бо беремо цей факт з 

моменту воскресіння Христа. Подумайте про це 

щодо продовження існування християнської 

церкви. 
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Всі диявольські зусилля спрямовані на 

те, щоб її зруйнувати. І зруйнувати диявол хоче не 

тільки церква, але й сама Біблія. Ісус сказав: «На цій 

скелі Я побудую церкву, і ворота пекла не 

здолають її.» 

Також є проголошення вести про 

порожню могилу. 

У проголошенні порожньої могили 

беруть участь три групи, які потрібно взяти до уваги: 

1. Янголи.  

2. Демони.  

3. Учні. 

Диявол не хотів проголошувати 

воскресіння, а ангели проголосили це. 

Пам'ятайте, що в Матвія 28:5 Ісус 

виконав обіцянку! Він воскрес на третій день! Доказ 

цього в словах: «Прийдіть, подивіться, де лежав 

Господь.» Тому Ангели сповістили про порожню 

могилу. 

Пам'ятайте, могила була охороняється 

цивільною владою. Вони поставили на неї печатку. 
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Там була релігійна влада - храмова охорона і 

військова влада - солдати. 

Постає питання: «Та цей обманщик 

казав, що він воскресне з мертвих!» Тому вони 

хотіли отримати дозвіл, щоб охороняти Його труну. 

Пілат каже: «Робіть, як знаєте!» Влада доклала 

всіх зусиль, щоб утримати Ісуса в могилі, але цього 

не було достатньо! Навіть камінь не втримав Його. 

І ось було проголошено ангелами, що Він воскрес! 

Солдати потім сильно здивувалися цьому факту? 

Ми тепер співаємо гімн, де є такі слова: 

З труни Він повстав 

З великим тріумфом! 

Над своїми ворогами 

Переможець смертної темряви! 

Він живий! Він живий! 

Алілуя! Він живий! 

Смерть не могла втримати його. 

Людське оточення не могло втримати Його! 

Римські солдати не могли зберегти Його! 
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Природні бар'єри не втримали Його! 

Друк влади не змогла Його контролювати. 

Ви знаєте ту брехню, яку вигадав диявол про 

воскресіння Ісуса? 

Матвій 28:13-14: «...Скажіть, Його учні 

прийшли вночі, і вкрали його, поки ми спали. 

14- І якщо це дійде до вух правителя, ми 

переконаємо його, і вас убезпечимо». 

Порожня могила проголошена прийняттям 

факту про порожню могилу ворогами. Як це так? Як 

вони визнали це? Коли винайшли цю брехню? Вони 

проголосили порожню могилу. Це було 

проголошено учнями. 

Діяння 4:19-21: «Але Петро і він 

відповіли і сказали їм, чи правильно буде в очах 

Бога слухати вас більше, ніж Бога, судіть ви. 

20- Ми не можемо не говорити того, 

що ми бачили і чули. 

21- Так що, коли вони пригрозили їм ще, 

вони відпустили їх, не знаходячи нічого, як 

покарати їх, через народ: тому що всі 

прославляли Бога за те, що було зроблено.» 
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Діяння 3:15: «І вбили Князя життя, 

якого Бог воскресив з мертвих; чого ми є 

свідками.» 

Діяння 4:33: «І з великою силою давали 

апостоли свідоцтво про воскресіння Господа 

Ісуса: і велика благодать була на всіх них.» 

Діяння 10:40: «Його Бог воскресив у 

третій день, і показав це відкрито». 

1. Це підтверджено Ісусовим явищем. 

Спочатку Він є Марією Магдалиною. 

Іван 20:16: «Ісус каже їй, Марія. Вона 

обернулася, і каже йому, Раввуні; що значить, 

Учитель.» 

2. Він є Фоме, щоб затвердити його віру. 

Фома не був з основною групою учнів. 

Коли Ісус запрошує його вкласти руку в 

його ребра і не бути невіруючим але 

віруючим, Фома каже: «Господь мій і 

Бог мій!» 
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3. Він з’явився Петрові та Івану, які 

стурбовані цією потребою. 

4. Потім він був усій групі віруючих. 

1 Коринфян 15:5-8: «І що його бачив 

Кіфа, потім дванадцять; 

6- Після цього його бачили понад 

п’ятисот братів одночасно; з яких більша 

частина залишається донині, але деякі заснули. 

7- Після цього його бачив Яків; потім всі 

апостоли. 

8- А останнім з усіх його бачив і я, як 

якийсь народжений поза належним часом.» 

II. Причина для порожньої могили 

Тут є дві альтернативи. Він або був 

винесений людьми з могили, або надприродною 

силою. Якщо це була надприродна сила, тоді все в 

воскресінні сприймається з готовністю. Якщо це 

була людська сила, то це могли бути друзі або 

вороги. Якщо це зроблено друзями Ісуса, то чому 

тоді учні страждали і йшли на смерть заради брехні, 

створеної ними ж, якщо вони сповідували, що це 

вони забрали тіло? Якщо це зроблено ворогами, то 

чому вони вкрали Христа? Адже це було б 
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головним доказом того, що Він не воскрес? Вони 

хотіли б зберегти його в могилі, щоб показувати 

тіло на доказ усім свідкам. 

Ми виявляємо, що апостоли вигукують і 

тим самим зобов’язують юдеїв мовчати, 

демонструючи воскресіння Христове. 

III. Результат порожньої могили - 5 

речей: 

1. Абсолютний доказ Божества 
Христового. 

Римлянам 1:3-4: «Стосовно свого Сина Ісуса 

Христа, Господа нашого, який був скоєний від 

насіння Давида відповідно до плоті; 

4 І оголошений Сином Божим з силою, 

згідно духу святості, через воскресіння з 

мертвих.» Оголошено, що Він Син Божий. 

2. Виправдання для віруючих. Римлянам 
4:25: «Який був відданий за злочини 
наші, і воскрешений для виправдання 
нашого.» 
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Римлянам 5:1: «Тому, будучи виправдані 

вірою, ми маємо мир з Богом через нашого 

Господа Ісуса Христа:» Це означає, що Бог закидає 

нам свою праведність за вірою. Смерть Христова є 

основою нашого виправдання. Воскресіння - 

гарантія нашого виправдання. Що є підставою 

виправдання? Христос заплатив за покарання для 

нашого виправдання. Де гарантія нашого 

виправдання? Христос воскрес з мертвих! 

3. Віра у воскресіння - головне для 
нашого спасіння. Римлянам 10:9: 
«Якщо вустами твоїми будеш 
сповідувати Господа Ісуса, і в серці 
своєму вірити, що Бог воскресив його 
з мертвих, ти спасешся». 

4. У воскресінні з мертвих Боже прохання 
про майбутнє засудження. 

Діяння 17:31: «Тому що він призначив 

день, в який буде судити світ за праведністю за 

допомогою тієї людини, яку він поставив, про 

яку він дав упевненість всім, в тому, що 

воскресив його з мертвих». 
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Христове воскресіння - доказування, що 

Бог буде судити після того, як закінчиться наше 

життя. 

5. Воскресіння - це зразок нашого 
воскресіння.  1 Коринфян 15:20: «Але 
нині Христос воскрес з мертвих, і 
став первоплідами з тих, хто 
заснув». 

Якщо ви повернетеся назад до Левит 23, 

ви знайдете перші плоди, які принесені. Левіт 

23:10-11: «Говори дітям Ізраїлю, і скажи їм, Коли 

прийдете в землю, яку я даю вам, і будете жнив 

її, то принесіть сноп першоплодів жнив вашої до 

священика: 

11- І він буде помахувати цим снопом 

перед Господом, щоб він був прийнятий для вас: 

на інший день після суботи священик буде 

помахувати їм.» 

1 Коринфян 15:21: «Бо через людину 

прийшла смерть, через людину прийшло і 

воскресіння мертвих». 

Це зразок того, що буде в воскресінні. Це 

не тільки доказ із заяви про жнива, яка гряде, але 
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приклад цього. Біблія вчить, що ми воскреснемо, як 

і Він. 
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – 

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса 

Христа, Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і 

ти отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ 

ЗАГУБЛЕНИХ ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, ні 

одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави 

Божої» Римлянам 3:23 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви 

повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом 

- Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже: 

«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 
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«І кожен, хто не був знайдений записаним 

у книзі життя, був кинутий в озеро 

вогняне». Об’явлення 20:15 

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і 

вбивці, і блудники, і чаклуни, і 

ідолопоклонники, і всі брехуни, будуть 

мати свою частину в озері, яке горить 

вогнем і сірою: що є смерть друга.» 

Об’явлення 21:8 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це 

ДОВЕДЕННЯ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог свою любов до нас доводить тим, 

що коли ми були ще грішниками, Христос 

помер за нас.» Римлянам 5:8 

4. По-четверте, вам необхідно належним чином 

відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма: 

«…якщо вустами твоїми будеш 

сповідувати Господа Ісуса, і серцем твоїм 

вірити, що Бог воскресив його з мертвих, 

ти спасешся.» Римлянам 10:9 

5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри в 

Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 

«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

врятується.» Римлянам 10:13 
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Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і 

горіти вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і 

ПОТРАПИТИ НА НЕБО, зверніться до Бога і вірою 

прийміть Господа Ісуса Христа, як вашого 

особистого Спасителя, і ви ОТРИМАЙТЕ 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР ВІЧНОГО ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами від 

серця при- мірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен перед 

тобою і повинен платити за мої гріхи в пеклі вічно. 

Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу бути 

врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що Ісус 

Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в Господа 

Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю Його вірою в 

моє серце як мого особистого Господа і Спасителя. 

 


